
Vážení spoluobčania, vážení priatelia! 

Je mi veľkou cťou a potešením prihovoriť sa Vám v prvých hodinách nového roka! 

Rok 2025 je za nami, bol poznačený horšou ekonomickou situáciou, štátnymi 

konsolidáciami, zlou finančnou situáciou na úrovni štátu. O to viac ma teší, že 

môžem konštatovať, že aj v takých ťažkých časoch sa nám podarili veľké veci. 

Podaril sa nám zrealizovať, na podmienky našej obce, veľký projekt – 

modernizáciu a dobudovanie chodníka na ulici SNP. Projekt tak potrebný 

a prospešný pre lepší život v našej obci. 

Podarilo sa nám nájsť prevádzkovateľa potravín. Od októbra je znovu otvorená 

predajňa potravín, čím sme doručili tak dlho očakávanú službu. Zároveň sme boli 

nútení zrealizovať výmenu strešnej krytiny na celej budove potravín 

a pohostinstva z dôvodu havarijného stavu, vo výške skoro 14 000 € z vlastných 

prostriedkov.  

V roku 2025 sme boli úspešní s našou žiadosťou na budovanie cyklochodníka do 

obce Zavar. Získali sme na tento projekt dotáciu 346 000 €. A veľmi ma teší, že 

sme s prácami začali už v novembri 2025. Ak všetko pôjde podľa plánu, stavbu 

by sme mali skolaudovať a dať do užívania na jar tohto roka. Je to ďalší veľký 

projekt, z ktorého sa môžeme tešiť všetci. 

Koncom roka 2025 sme získali dotáciu vo výške 25 000 € na rekonštrukciu kabín 

v športovom areáli. Na realizáciu máme dostatok času v priebehu celého roka. 

Samozrejme sa i naďalej budeme venovať všetkým ďalším oblastiam, ktoré 

potrebujú zmenu, nápravu či vylepšenie súčasného stavu. Za všetky výsledky 

našej práce mi dovoľte vysloviť úprimné poďakovanie všetkým poslancom OZ 

a pracovníkom obecného úradu. Bez pracovného nasadenia týchto ľudí by sme 

nedokázali tak efektívne čerpať finančné prostriedky z EÚ a zo štátneho rozpočtu. 

Od pracovníkov úradu si to vyžaduje veľa práce navyše a od poslancov veľkú 

mieru pochopenia a podpory, za čo im ešte raz veľmi pekne ďakujem. 

V roku 2025 sme sa stali zakladajúcim členom S.O.S. – samosprávnej odpadovej 

spoločnosti. Odpadové hospodárstvo prináša veľké výzvy v jeho ďalšom vývoji, 

sme však presvedčení, že nakladanie s odpadmi si budeme v ďalšom období 



najlepšie spravovať sami. Celý proces budeme mať pod kontrolou a samozrejme 

aj jeho financovanie.  

Popri realizovaných investičných akciách sme sa snažili organizovať všetky 

tradičné podujatia, ktoré obohacujú kultúrny život v našej obci. Spoluprácu s OZ 

SPLN, poľovníkmi, OŠK Dolné Lovčice, spolkom MariaSE i našimi seniormi si 

veľmi vážim a teším sa jej do budúcnosti. Seniori sú už tradične veľmi aktívni pri 

skrášľovaní a starostlivosti o verejné priestranstvá, vedia nám, mladším 

generáciám, ukázať ako sa to robí. Všetkým patrí moje úprimné poďakovanie. 

Priatelia, pri pomyslení na to, čo všetko nás čaká zrealizovať a na čom všetkom 

budeme pracovať, sa mi na jazyk tlačí konštatovanie, že nás čaká ťažký rok. Ale 

ja som optimista s dostatkom energie a môžem povedať, že sa teším na výzvy 

a prácu pre Vás od dnes i počas celého roka 2026.  

V tomto roku nás čakajú samosprávne voľby a voľby do VÚC. Určite sa budem 

stretávať s otázkou, od viacerých z Vás, ohľadom môjho ďalšieho pokračovania 

na poste starostu. Zodpovedne vyhlasujem, že sa budem opäť uchádzať o Vašu 

dôveru a že budem môcť pokračovať v začatej práci pre Vás všetkých i pre lepší 

život v našej krásnej obci Dolné Lovčice.  

Na záver mi dovoľte ešte pár štatistických údajov.  

K 31.12.2025 má naša obec 807 obyvateľov. Na pobyt sa v priebehu roka 

prihlásilo 17 obyvateľov a odhlásilo sa 21. Narodili sa 4 deti, zomrelo 7 

spoluobčanov. Manželstvo uzavrelo 6 párov. 

Priatelia, do nového roka Vám želám hlavne pevné zdravie, zdravie Vašim 

rodinám, aby ste mali všetko potrebné pre pokojný život. Nech sa Vám plnia 

všetky želania a plány. Nech máme voči sebe ľudskú prajnosť, slušnosť, 

ohľaduplnosť a nech ju cítime aj okolo seba. Nech sa vieme potešiť, pochváliť 

a pozitívne myslieť. To Vám želám v mene mojom, v mene poslancov OZ 

a pracovníkov obecného úradu. Šťastný a pohodový rok 2026! 

 

Ing. Tomáš Bartovič 

starosta obce 


